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Ata da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 21 de setembro de 2021. 
 
Aos vinte e um dias do mês setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 

Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 

reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do 

Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os presentes para 

ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o 

Senhor Presidente solicita ao primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira 

para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco 

de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, 

Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira, Vagno 

Bento Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita 

ao Excelentíssimo vereador senhor Marcos Antonio da Silva para lecionar a Leitura 

Bíblica encontrada no livro de 2º Coríntios, Capítulo 3 Versículos 3 - 6. Após a 

Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro 

aberta a Sessão. Quero aqui cumprimentar a nossa primeira Secretária Neusdete 

Rossini Moreira, cumprimentar o nosso vice-presidente vereador Juvenal Medici 

Ferreira, cumprimentar o segundo secretário José Carlos Biral, cumprimentar 

Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, cumprimentar Excelentíssimo 

vereador Marcos Antonio da Silva, cumprimentar Excelentíssimo vereador Jadismar 

Alves de Macêdo, cumprimentar Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz e 

Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício. Cumprimentar o assessor de 

comunicação Cleber Sabino, cumprimentar a nossa procuradora Marcela, a nossa 

Assessora Rúbia Schraiber, cumprimentar a Stefania e cumprimentar demais 

funcionários aqui desta Casa de leis. Continuando o senhor presidente João 

Trancoso solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para mencionar a 

últimas Ata. Ata 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, 

ocorrida no dia 08 (oito) dias do mês de setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um). O senhor presidente coloca em discussão as Atas. Não havendo nenhuma 

manifestação. Coloco em votação as Ata. Quem for favorável permaneça sentado ao 

contrário se levante. Ata Aprovada por unanimidade. Prosseguindo o senhor 

presidente: Solicita a primeira secretária para fazer a leitura do Expediente do Dia: 

Projeto de Lei Executivo nº 046/2021- Abre crédito especial e altera anexos do PPA 

e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Por questão de Ordem o vereador 

Aristeu Reetz pediu a dispensa da leitura dos projetos, solicitou que fosse lida apena 

a mensagem dos projetos. O senhor presidente coloca em votação o pedido de 

dispensa da leitura feita pelo referido vereador. Quem for favorável permaneça 
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sentado ao contrário se levante. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 

010/2021- de Autoria do vereador José Carlos Biral que solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Presidente desta Casa Legislativa, após aprovação em plenário, remeta ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito a presente Indicação, para que o mesmo envie a 

esta Casa Legislativa projeto de lei com tomada das providências, para que o 

mesmo junto com o setor competente estude a possibilidade de ampliação de 

iluminação pública da Rua Leopoldo Ramlow no Bairro Ondina neste Município de 

Vila Pavão/ES. Prosseguindo o senhor presidente: Coloco em discussão o Regime 

de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 046/2021 – Abre crédito 

especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Está 

em discussão o regime de urgência. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco 

em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 

Urgência Aprovada por unanimidade. Pronunciou o senhor presidente: Como 

não temos nenhum vereador inscrito para o uso da Tribuna passamos para a Ordem 

do Dia: Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 046/2021 – Abre crédito 

especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Está 

em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 

Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 

por unanimidade. Coloco em discussão a Indicação nº 010/2021- de Autoria do 

vereador José Carlos Biral que solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta 

Casa Legislativa, após aprovação em plenário, remeta ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito a presente Indicação, para que o mesmo envie a esta Casa Legislativa 

projeto de lei com tomada das providências, para que o mesmo junto com o setor 

competente estude a possibilidade de ampliação de iluminação pública da Rua 

Leopoldo Ramlow no Bairro Ondina neste Município de Vila Pavão/ES. Está em 

discussão a Indicação. Com a palavra o vereador José Carlos Biral. “Assim se 

pronunciou”. Senhor presidente e caros colegas vereadores e vereadora, é muita as 

vezes que eu passo por aquela avenida e vejo pessoas fazendo caminhada sendo 

que ali tem uma parte que tá iluminada e a outra parte fica na escuridão total, eu 

queria neste momento estar pedindo o apoio de Vossas Excelências para essa 

indicação, meu muito obrigado. Pronunciou o senhor presidente: Está em discussão 

a Indicação. Não havendo mais manifestação. Coloco em votação. Quem for 

favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Indicação Aprovada por 

unanimidade. Neste momento passamos para o encerramento de mais uma sessão 

de trabalho, hoje foi pouca coisa. Né! Somente um projeto e uma indicação. Né! E 

esta aí né, projeto aprovado e a indicação aprovada excelentíssimo e que possamos 

daqui pra frente é que seja resolvida essa solicitação e neste momento quero 

agradecer mais uma vez a Deus por esta sessão que fizemos, agradecer é aos 

munícipes é deste município, né, e também agradecer a todos que através do 
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fecebook da Câmara, é, através das redes sociais que neste momento estão nos 

assistindo, e neste momento em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão 

Ordinária obrigado, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini 

Moreira, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – 

ES, 21 (vinte e um) dias do mês de setembro de 2021. 

 
 
 
 
 
        João Trancoso                                                    Neusdete Rossini Moreira 
           Presidente                                                       Primeiro (a) – Secretário (a) 

  


